

## 規劃主教山 人人有得玩

主教山一直是深水埗街坊的晨運勝地。多年來不少街坊自發為主教山添加休憩及康體設施，便利晨運人士，也提供更多機會給市民做運動，強身健體。加上自發現配水庫古蹟後，及 COVID-19 的出現，令到更多香港市民專程登山造訪，郊遊暢聚以及上山做運動，強健體魄，盡可能抵抗一切病源，從而減少政府醫療負擔。

然而，這種對己、對人、對整體社會都有益處的行動，就因為有官僚心態的存在而戛然而止。近月，深水埗地區管理委員會更於主教山各處張貼告示，要求清拆山上大量設施。事件導致居民人心惶惶，擔心不能再於主教山運動，頓失一個強身健體，休憩歡聚的地方。

希望相關部門明白自 COVID-19 肆虐以來，不少香港人都出現抗疫疲勞，嚴重者更出現不同程度的情緒問題，而主教山一直為居民提供一個便利、休息、放鬆的空間。不少街坊向本會表示，主教山協助了大量朋友走出陰霾，重現生機，故此主教山上的各項康體設施，應予以保留。

要求：

1. 暫緩執行清拆命令，繼續讓晨運人士使用各項設施。
2. 釐清界限與責任，使各持份者盡上當盡的本份。
3. 立即規劃主教山作為發展小型公園，讓街坊可以繼續在山上做運動。

文件提交 2022 年 6 月 28 日深水埗區議會大會

文件提交：覃德誠 李庭豐

二零二二年六月十三日